



▼周慧敏(左)詳談婚後生活,表現開心

Makiyo 探受傷司機被拒



▲Makiyo 訪傷者, 被指高調做騷

Makiyo 踴躍計程車司機遭起訴後, 昨日上午首度由母親和律師陪同, 前往醫院欲探視受傷中的林姓司機, 但司機家屬和律師以事前未接獲通知為由拒絕會面; Makiyo 等人被拒於醫院門口, 只能透過醫院公關轉送一盒水果給家屬, 隨即離開。

事前未通知

Makiyo 昨日上午 11 時左右, 戴著口罩、著白色外套、牛仔褲, 在母親和律師徐鈴榮陪同下抵達台北醫學院, 林姓司機家屬因事前不知道 Makiyo 要來, 透過北醫的公關表達不願意會面, Makiyo 一行人在醫院大門外就被攔下。Makiyo 說:「我和周律師聯絡, 每天都有傳簡訊給他, 問他能不能來看林先生?」因對方說「很快就可以看到, 所以今天就過來。」但林姓司機的律師則表示, 沒有接到 Makiyo 的簡訊, 並質問為何「說來就來? 連通簡訊都沒有。」

被指似做騷

Makiyo 昨日再次向林表達歉意, 表示一直很關心對方的傷勢, 想來看看他沒有好一點, 向他道歉。但記者再追問林的家屬是否知道她要來, Makiyo 又變得吞吞吐吐, 說:「我不知道耶? 應該知道吧。」對於家屬婉謝探視, 律師徐鈴榮表示,

會持續表達關心, Makiyo 不是在作騷, 若家屬有誤解, 她表示遺憾, 她強調, 目前和對方還是沒有直接溝通的管道, 只能透過醫院的公關, 但未來還是會持續公開表達關心。

她強調, 希望外界能給犯錯者一個機會, 她也希望林先生能獲得民事上的補償, 至於具體的和解數字和方式, 須等對方代言的律師具體提出。除了送水果, 徐鈴榮欲交給北醫公關人員一個信封, 代轉交給家屬, 但公關只願轉送水果, 未收下信封。



▲Makiyo (左) 和媽媽無得探傷者, 一臉無奈



周慧敏：原來結婚咁正

周慧敏 (Vivian) 早前接受有線娛樂新聞台《星級會客室》訪問, Vivian 去年舉行了 25 周年紀念演唱會, 她有份參與製作的演唱會 DVD 最近面世。她透露演唱會後嘉賓之一的柏原芳惠親手製作珍貴片段送給自己, 令她好難忘。

談及現今樂壇, 周慧敏表示每一個範疇都有它的遊戲規則, 若果參與其中, 就要遵守遊戲規則, 盡量享受過程, 自己盡了力就可以。在眾新人當中, 她就看好欣宜, 她覺得對方有自己想法, 好有正能量, 亦很有唱歌天分。Vivian 鼓勵欣宜不要埋沒自己的天分, 又希望樂壇可以百花齊放。

合二為一

Vivian 與倪震 2009 年結婚, 談及夫妻相處之道。她表示以前大家都較自我, 喜歡各自行動, 但成為夫妻合二為一後, 大家有相同的宗教信仰, 價值觀較相近, 大家都相信婚姻是神聖的承諾, 結婚後更有動力維繫婚姻。她笑說:「我們發覺結婚原來係咁正, 大家都好珍惜一齊相處的時間, 彼此多了時間一齊去經歷。」問到她能鼓勵老友古巨基也結婚嗎? 她笑言不論基仔有什麼選擇也會支持, 有什麼需要她都隨時準備。

不生 BB

至於與倪震的相處, Vivian 表示大家相處很輕鬆、很舒服。因為老爺與奶奶都是好特別的老人家, 他們不按常規, 有顆赤子之心, 平時不會有很多要求, 也不會干預他們的生活。提到生 BB, Vivian 表示暫時未有計劃, 如無意外都不會改變主意。她坦言曾與老公一齊討論過, 總覺得不生 BB 這個決定最適合他們, 她覺得每對夫婦都不同, 現在她養了 7 隻貓, 做貓貓的父母都怕做得不好, 何況是養兒育女?

家輝獸性發「狂毆」四拳手

張家輝為了拍攝電影《大追捕》, 花上半年苦練鐵人身段。戲中他跟獄犯盧惠光都有不少肉搏戰。拍攝前, 家輝為了身段更好看, 特別帶備便健身器肌肉, 又連環舉啞鈴、掌上壓, 以最弗狀態上陣。導演安排了盧惠光和幾位泰拳高手與家輝交手, 面對眾高手的家輝都打醒十二分精神。



▲家輝(左二)被打, 終絕地反擊

食過夜粥

家輝笑指幾位高手最初都怕真的出拳會弄傷他, 所以都有留手。但不論怎樣打都不夠真實, 他便叫他們放心打過來, 他會避讓位置。家輝笑指自己也算食過夜粥, 都懂兩、三下防避功。但其實家輝比高手們打得更狠, 如同獸性大發, 追着四位高手狂毆, 連盧惠光也被追到跳了兩次, 其中一次還差點撞向牆角, 嚇得導演叫停。

賣命有價

事後, 盧惠光也抹一額汗, 笑言終於領教到家輝的身手, 非虛有外表, 體力超好的。他表示今次只會拍兩天戲分, 本以為沒太大難度, 但拍完之後真的體力大透支。完成這場重頭戲後, 家輝也鬆了一口氣, 他表示練了半年也是為這一場, 最狠的不是他, 其實是導演周顯揚, 簡直收買人命。但對方既然來買命, 他都只能好好配合去賣命, 唯有希望賣得冇價。

▲藍絲帶最佳女配角長澤正美在頒獎禮中展露美腿

▲玉山鐵二在情人節與圈外女友奉子成婚



戶田脾氣臭



被《Lair Game》叮走

改編自人氣漫畫的《Lair Game》, 將於下月三日推出一集的新電影版, 電影請來人氣童星盧田愛菜擔任女角, 引起不少話題; 不過系列中的女主角戶田惠梨香被叮走一事, 似乎更受注目。

《Lair Game》先後拍過劇集和電影版, 一向都是由松田翔太和戶田惠梨香擔綱演出。但在下月上畫的電影版《Lair Game Reborn》中, 女主角神崎直卻人間蒸發, 換來多部未華子飾演的角色篠宮優頂替。有謂戶田被踢走, 是因為她脾氣臭, 經常和合演者發生摩擦所致。過去亦曾傳出過戶田和合演者不咬弦的小道消息, 例如她和新垣結衣合演《Code Blue 2》時, 便揶揄對方歌藝不精; 至於松田, 雖然戶田已和他合作多次, 但有謂她曾批評松田「化妝太久」, 而松田亦是個甚為自我的演員, 對自己演技不滿意的話, 會要求導演停機再拍, 令戶田大為不滿,

▼戶田惠梨香與松田翔太水火不容, 新一集《Lair Game》再看不見前者的蹤影



兩人發展成水火不容的地步。因此今後《Lair Game》再拍續集的話, 估計也再難看到戶田的蹤影。

長澤美腿搶鏡藍絲帶

由日本電影記者聯合主辦的「藍絲帶獎」於十四日舉行頒獎禮。今年由竹野內豐憑《太平洋的奇迹》一片奪得影帶榮譽, 而永作博美則以《八日目の蟬》成為影后。當日憑《桃花期》成為最佳女配角的長澤, 以一身迷你裙打扮出席, 露出一雙美腿, 似乎比永作更為搶鏡。

玉山鐵二情人節結婚

此外, 剛剛傳出戀情的型男玉山鐵二, 於十四日情人節宣布與圈外女友結婚, 對方更已懷孕。他在發送予傳媒的傳真中, 表示今後會更加努力工作。

Table with 7 columns listing TV channels and their respective programs. Columns include: 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國團衛視中文台, 有線電視, and 美亞電影台. Each column lists various shows and their start times.